



爷爷的果园



象山县高塘学校404班

丁子芸(证号2017751) 指导老师 王海芝

爷爷的果园,是我的乐园,我在里面欣赏美景,玩耍游戏,成长成才,有着数不尽的快乐。

温暖的春天到了,阳光柔和地照耀着万物,一切都是那么的美好。嫩绿的小草悄悄地从地里探出头来,试试寒,试试暖,一点一点长大。桃树上冒出了一朵又一朵桃花,有的才开出两三片花瓣儿,有的花瓣儿全展开,露出嫩黄的花蕊,有的还是花骨朵儿,就像美丽的玉簪。我最喜欢的就是来果园里帮爷爷锄草、浇水。每天我小心翼翼地拎着水桶,用小瓢一瓢一瓢地浇灌桃树四周的土地。它们喝饱了水,原本病恹恹的小嫩叶,一下子变得鲜亮饱满起来。一阵风吹来,嫩叶在风中摇摆着身子,似乎在鼓掌,向我表达感谢。转眼几个月过去了,桃树上长出了一个又一个又大又红的桃子。轻轻摘下来,慢慢咬一口,一股甘甜的滋味顺着喉咙流进心中,使人情不自禁地面露微笑。

炎热的八月,橘子林成了我的乐园。嫩绿的橘叶变成了墨绿色,它们一片一片地向四周舒展开,一根根长长的枝条张牙舞爪地伸向空中,这一棵和那一棵搭成了一顶顶遮阳伞,走在其间,既凉爽又有趣。还有那一个个青绿色的橘子在叶丛中探头探脑,似乎迫不及待地向我展示自己的美丽。这时候,摘一颗橘子尝一尝,保证酸得掉牙。我和小伙伴最喜欢在茂密的橘林中窜来窜去,玩躲猫猫了。我们仿佛进入了一个奇妙的世界,找的小朋友一刹那变成了凶猛的狮子,我们像一群东躲西藏的小老鼠,一会儿藏到两棵橘树背后,谨慎地东张西望,一会儿弯腰躲进橘树下的小草丛,吓得大气也不敢出……

爷爷的果园,是我的乐园,那里有美丽的风景,丰富的滋味,快乐的笑声,还有最美好的童年。

走近了,才知道

宁海县梅林中心小学408班

俞佳希(证号2014922)

“走,我们去黄山!”

因为“第一山”的诱惑和爸爸的怂恿,我们一家住进了黄山的山脚下,一个环境清幽的民宿小院。第二天一早,我们就轻装上阵向黄山进发了。

我有幸目睹了黄山的雄姿。我从来没有见过这样的一座山,虽然安安静静地盘踞在那里,却依然可以从中窥得一丝雄浑。它的肌肤上满是风雨的痕迹,风霜纷纷加之于身,它却悠然吞吐云雾,无一丝动容。

我真觉得黄山太高了。我难以想象这样一座高耸的山,川流不息的人群在它身上涌动,是多么的可怕,它只要轻轻地抖动一下身子,就是一场灾难的来临。更别说它陡峭的山崖正冷冷地望着那些弱小的登山者,吹着令人发颤的山风,像是因为不屑一顾而发出的鼻息。

我迈出登上黄山之旅的第一步。两边的树木,直挺挺地往上长,插入云霄,用一种睥睨天下的姿态捅破天空,即使它身上绿意弥漫,也难以抵挡千年时光所遗留的浩然正气。山路崎岖不平,坡度也很大,实在让人难以攀登。我紧紧抓住两边的铁索,身后就是悬崖,手中不敢偷闲。随着涌动的人群蜿蜒前行,有时要手脚并用,或许只有这样原始的方式,才能获得自然认可。

但我最后还是登上了山顶,一览众山小。站在黄山之巅,眼下的山峰,几乎一览无余。我仿佛看到了所有山峰臣服在我的脚下,也仿佛看到了自己人生的道路——不管是沿着先人开辟的道路,还是踏着自己开辟的新路。无论如何,仰望无法到达成功的彼岸,唯有低头,才是人努力的常态。走近了,才会看得真切。

望山者山高,登山者山小。

我的乐园

余姚市泗门镇中心小学401班

饶铭轩(证号2009354) 指导老师 干超宇

我家门前公园不远处有一块田地,这里有一群忙碌耕种的人们,有好几个草莓大棚,爸爸妈妈每年都会在工作之余带我来这里采草莓,红彤彤、鲜嫩无比的草莓,经过我的手,一颗一颗小心翼翼地采到小篮子里,心情是喜悦的,吃起来是无比甜蜜的,我也懂得了,勤劳的汗水可以浇灌出幸福果实的道理。

这片田野四季,各有不同的景色,春华秋实,还有一群活泼可爱的小动物生活在这片田野里,我最喜欢的莫过于两只可爱的小羊,当我拿着青菜叶喂给它吃的时候,小羊的前腿就会“嗖”地一下悬空,后腿站立起来,不停地朝我“咩咩”叫,然后一下子就把菜叶吃了,真是太好玩了。

这里还有小狗和鹅,有一次,我不小心惹火了一只鹅,那只鹅,羽毛洁白,有着高傲的长脖子,它开始对我穷追不舍,其他的鹅也加入到追我的队伍中来,还好我逃得快,要不然下场就惨了。听妈妈说,鹅也可以看家,如果遇到敌人或者陌生人,它们会发出警告,据说它们看家的本领不比小狗们差呢。

这片田野就是我的乐园,虽然听上去很平凡,但是它却给我带来了无穷的快乐!

我不再相信眼泪

宁海县实验小学教育集团城南校区501班

范珈瑜(证号2000474) 指导老师 杨象娟

回到家,我生气地把书包一扔,把鞋子一踢,一屁股跌坐在沙发上。妈妈剥着葱,眉毛扬了起来:“怎么了,在学校里受欺负了吗?”我嘟起嘴:“没有!”怕自己哭出声来,赶紧穿上鞋子,推开大门,跑进了家门口不远的公园。

我发现地上躺着一个易拉罐,就把气撒在了它的身上。“咣唧唧——”易拉罐滚出去老远。一个收废品的老奶奶摇摇晃晃,像企鹅一般走过来,弯腰捡起来易拉罐,放进她随身携带的一个大袋子里。

我不由得嗤之以鼻:一个易拉罐而已,值几分钱?老奶奶大概看出了我眼中不屑的神色,笑眯眯地说:“你们这些娃真幸福,不像我们小时候,饭都没得吃,更别说读书了。我家孙女也像你这般大,不好好读书,火气还特别大。真是身在福中不知福啊,唉——”老奶奶一边叹气,一边抹了抹眼角。

望着老奶奶被太阳烤得又糙又黑的皮肤,我的心中忽然一动:跟这位上了年纪,又没读过书的老奶奶比起来,我受的这点委屈算得了什么?

哭,解决不了任何问题。我要振作起来,迎难而上。

这一刻,我,不再相信眼泪。

做可颂面包的乐趣

宁海县实验小学教育集团城南校区501班

陈邦彦(证号2014647) 指导老师 杨象娟

我像往常一样熟练地拿出两个鸡蛋,300克高筋面粉、3克酵母粉、1克盐、30克白砂糖、130克牛奶,学着妈妈的样子像模像样地揉起面粉来。

这时候,我的电话手表响了。我一看,是同桌打来的,他说要到我家来,于是,我便想:“正好在他面前露一手。”

他来了,我正好在和面,和好后,我把面团包上一层保鲜膜放入冰箱。发酵到原来的两倍大,再从冰箱里拿出来。

三个小时过去了……

我拿出面团在案板上撒上一层面粉,撒好后,我便开始第二次和面。在和面时,要分三次加入一些白糖粉、5克朗姆酒。这样和好后,我又拿出了牛奶,我把牛奶倒入面团中,再继续和。和好后,擀成长方形,切成三角形形状,从三角边卷起来成牛角形状,刷上蛋黄液,撒上一些芝麻,慢慢地放入烤箱中,20分钟后……

满满的一盘松软可口的可颂面包出炉了。我和同学吃着自己制作的可颂面包。虽然制作过程很辛苦,但是,我还是做成功了。

我最喜欢的季节——夏天

宁海县银河小学505班

郭莹阳(证号2014999) 指导老师 王亚儿

夏天是叶的季节。一片片新绿,此时正憋足劲地成长着。这儿一丛,那儿一簇的深绿,肆意地生长着,壮大着。在中午刺眼的阳光的照射,下发出金色的光,于是,整个世界就被这些耀眼的绿覆盖了。

夏天是花的季节。各种各样的花儿,这儿一朵,那儿一簇,大片大片地开出无限的美丽:红的、黄的、蓝的、粉的、白的、紫的……把夏天装扮得五彩缤纷;暴雨刚过,就能看见雨天溅起的水花,那些五颜六色的伞花,把夏天打扮得生机勃勃;最有特色的,莫过于女孩子扬起的裙花,爱美的女同学迫不及待地穿上一条条漂亮的裙子,百褶裙、一步裙、连衣裙……一朵朵裙花儿随着女孩子蹦跳的身影幸福地绽放着。

夏天是水的季节。洁白的云朵受不住热的煎熬,一下子拉长了脸。于是,大滴大滴的雨便从天上蹦跳着,欢呼着涌了下来,也成了一道独特的风景。雨后,空气格外的清新。美丽的天空划出一道彩虹,这个时候,雨点还在一滴滴地从屋檐上跳下,在地面形成大大小小的水花,让人心醉。

夏天的美,要用心去感受。当你真正地融入夏天,你就会发现,心不知何时,也像夏天一样火热,充满了快乐和希望。

可爱的弟弟

宁海县岔路小学403班

叶雯道(证号2015051) 指导老师 杨对叶

说起他,那可是无人不知,无人不晓。他会“兴风作浪”,会“电闪雷鸣”;“哪吒闹海”是他的强项,“晴转多云”是他的拿手好戏。他是谁?他就是我的弟弟。

我的弟弟,有一双又黑又亮的大眼睛,长得白白胖胖。一笑就喜欢跳舞。

我的弟弟也很聪明。一天下午,爸爸教他骑电动摩托车。就教了一次,弟弟就放大大胆子去尝试,一下子就会了。他下了车,扭扭屁股,特别骄傲。

他有时也非常顽皮。每天只要睁开眼,弟弟就会动个不停。高兴时,他的两条小腿就像装了弹簧,家里的沙发、阳台……都成了他探险的好地方。

这就是我有点顽皮,又有点可爱的弟弟。



吹风机

奉化区居敬小学502班

周璐(证号2017689) 指导老师 竺芳

达人村研学一日营

劳动最光荣·小知青下乡记

258元/人

唐老师: 158 5849 5403



扫码获取详情

